

景区小摊点大多不标价

# 雪糕饮料零食“估摸着”卖



在景区里的小吃摊、商品摊,少见标价牌。本报记者 刘振 摄

本报4月24日讯(记者 王明婧 刘振) 近日,德州市物价局出台《德州市旅游景区门票价格及收费明码标价》的通知,要求景区明码标价。24日,记者在德州市各风景区看到,门票、娱乐项目等多按规定明码标价,而冷饮、零食摊点没有对商品进行标价。有摊主直言:“估摸着”卖。

“全票101元/人,半票50元/人,团队票(16人以上成团)80元/人……”在德州市太阳能博物馆门口,贴着一张价格公示牌,上面清楚地标注了博物馆开放时间、门票价格、导游服务等内

容。在新湖风景区,游船售票窗口上写着脚踏船1—2人为20元/小时,电动船30元/半小时。而人民公园内也摆着标价牌:动物园门票10元/人次,身高1.2米以下及70周岁的老人可免费入园,一家三口可办理家庭套餐卡,150元年卡可游园15次等。

收费景区多按规定摆放标价牌,但景区内的摊贩标价遮遮掩掩。按照规定,景区内商店(摊点)应使用价格监督检查机构统一监制的标价签或价目表进行明码标价,做到一货一签、货签到位、标志醒目,冷饮和小型商品要逐一标

示。记者在人民公园一冷饮点购买了蒙牛冰加蓝莓味雪糕,售价1元,而在新湖风景区内,同款雪糕却卖到了1.5元。

除雪糕外,同款的饮料、零食、玩具等,售价也不一样。一款长约30厘米的泡泡棒,售价在2元至3.5元不等。“价钱不固定。”在中心广场摆摊的李女士称,根据进货价,其他卖家售价、周末人多等原因“估摸着”卖。

德州市物价局工作人员表示,新规执行不久,相关工作正逐渐步入轨道。物价局工作人员将对景区明码标价进行检查,对违规者进行相应处理。

## 首部旅游微电影正在筹拍

本报4月24日讯(记者 刘振) 24日,记者从德州市旅游局了解到,德州市旅游局筹备拍摄一部旅游微电影《心动德州》,目前剧本已经敲定,面向全市招募演员。

24日下午,德州市旅游局市场科相关负责人刘鹏介绍说,《心动德州》剧本讲述的是一名导演在德州的创业及爱情故事,目前面向全市招募4名主要演员,包括3名

男演员和1名女演员,报名时间为4月23日到5月18日。

“比起城市形象宣传片,微电影更有故事性和观赏性,通过讲故事的方式推介德州旅游形象。”刘鹏还说,《心动德州》今后将在德州旅游政务网、优酷网、土豆网等网站投放,同时和省旅游局合作开展海外推广,并利用微博、微信等平台进行推介。

## 部分高校设流动售票点

本报4月24日讯(记者 王乐伟 通讯员 高彬) 24日,记者从德州汽车总站获悉,“五一”期间中短途探亲流、近郊旅游流将会叠加,预计人流最高峰出现在4月29日。

“我们在德州学院开设了售票点。”汽车总站工作人员告诉记者,考虑到部分高校离

车站较远,汽车总站进入部分高校进行流动售票和现场咨询。

据汽车总站工作人员介绍,“五一”假期,旅客运送量会增大,以学生流和探亲流为主,预计热门线路主要以济南、泰安及周边县市区等中短途为主。而车票预售期仍保持7天,可以预定返程车票。

# “越”级新生,开创全时多能新格局

## ——新生代骊威产品解析

在经历了中级家轿市场的换代风潮之后,紧凑型两厢车市场也迎来了新的变革。近日,“乐活”上市的东风日产新生代骊威更是备受消费者关注,它继承了骊威车型“全时多能”的核心优势,以“三加一减”的产品力打造出新生代市场王者。今天,我们就来看看这款堪称“全能大两厢”的全新一代车型有哪些超越同级的本领。

### 同级最潮设计,成就全新活力造型

在去年的中级家轿市场上,新一代轩逸、新速腾等车型集体换代颇为引人关注,尤其是新一代轩逸在外观上的全面革新更是堪称惊艳。如今,这股潮流也有望随着新生代骊威的上市,蔓延到紧凑型两厢车市场之中。

此外,新生代骊威还提供“MPV风格大气造型”和“SUV风格活力造型”两大风格车型,以满足消费者的不同需求。采用SUV风格活力造型的新生代骊威,劲锐更加让人惊艳,远远超越同级的超大车身尺寸,配上动感顶置的行李架、运动包围组件、16寸六幅动感轮毂,再辅以时尚靓丽的酷炫金车色,使其极富运动气息,俨然一款时尚的SUV,非常适合崇尚自由随性的都市年轻人的口味。

### 同级最大空间,尽显多能本色

在紧凑型两厢车市场上,骊威一直是大空间的代名词,无论是整车尺寸还是内部空间,都堪称标杆车型,此次新生代骊威更是将这一特点发挥得淋漓尽致。

新生代骊威结合人体工学,打造超越同级的宽敞空间,为驾乘者带来前所未有的舒适感受。新生代骊威标准版车型长宽高分别为4249mm×1699mm×1577mm,与老款车型相比,新生代骊威车身增长了71mm,宽度多出9mm,高度多出了12mm,全新升级后,新生代骊威拥有全面领先同级的2600mm轴距,584mm后排膝部空间,116mm头部空间,为驾乘者带来前所未有的舒适感受。

同时,新生代骊威超越同级的371-1536L宽敞多变行李厢空间,轻松实现多种需求,尽显多能之选。1536L的超大行李厢空间可同时放置14个28寸旅行箱,即使折叠自行车、冲浪板、钓鱼竿等大体物品均能尽收囊中。此外,后排座椅可以按照6:4比例放倒,3秒内即可变换4种组合方式,轻松满足全家人出游及载物的用车要求。

### 同级最强动力,畅享激情驾驭

骊威在紧凑型两厢车市场一直拥有优异的口碑,这一方面得益于超大空间带来的实用性,另一方也与其在动力上的可靠表现密不

可分。

作为HR16DE发动机的重要组成部分,新生代骊威全新配备通常应用于中高级车的双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统,使发动机达到最佳的输出功率和扭矩表现。此外,在新生代骊威上,东风日产首次采用赛车级发动机润滑技术,在延长发动机使用寿命的同时,确保更大功率输出、更低排放的优异表现。

### 同级最低油耗,引领环保新风尚

紧凑型两厢车作为入门级别车型,其消费人群以首次购车居多,他们更加关注车辆的实用性和经济性。此次新生代骊威在动力总成上全面革新,并搭载了同级仅有的制动能量回收系统,实现了同级最低的6.1L/百公里油耗。

新生代骊威搭载全新智能XTRONIC CVT无级变速器,结合同级独有的DIS双喷射系统及制动能量回收系统,输出平顺动力的同时,带来卓越的燃油经济性。新生代骊威摒弃了之前的4速自动变

箱,取而代之的是全球最高7.3:1变速比的全新智能XTRONIC CVT无级变速器,节油效率比传统的AT变速器提高了15%,带来绝佳燃油经济性的同时获得平顺自如、乐趣无穷的驾驶感受。

东风日产德州远通专营店  
销售热线:0534-2373888  
服务热线:0534-2373999  
二手车置换热线:18053405800  
地址:德州市经济开发区晶华大道1889号(汽车东站南行2公里)

## 东风日产德州远通专营店